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TIK Tennis og Padel 

 

Referat af bestyrelsesmøde den 9. maj 2023 

 

Tilstede: 
Erik Christensen  

Michael Frandsen 

Peter Have 

Peter Schramm  

Nicolas Vahman  

Simone Voergaard 

Inga Jensen  

 
 

Dagsorden: 

1. Meddelelser 

2. Status kontingent- og træningsindbetalinger 

3. Balance mellem indtægter og udgifter, herunder uforudsete udgifter. 

4. Klargøring af baner 

5. Status på Klubhusudvalget 

6. Forslag til klubnavn på facaden af klubhuset, f.eks.  eller ”TIK Tennis & Padel” 

7.  Autorisation til bestilling af klubnøgler 

8. Baneudstyr 

9. Padel 

10. Evt. 

11. Kommende møder 

 

Ad 1: Meddelelser 

 Søren, TIC, har opfølgningsmøde med HP om klargøring af baner den 15. maj. 

Der bør også ske opfølgning på træbeskæring. 

For at overholde formalia er det vigtigt, at vi årligt indhenter børneattester på vores 

trænere. 

Senior- og junior holdkampe starter den førstkommende lørdag og søndag, dvs. den 

13. og 14. maj.  

 

Ad 2: Status kontingent- og træningsindbetalinger 

 Pt har 25 juniorer, 7 mangler, og 17 seniorer, 6 mangler, betalt for træning. 

Der mangler kontingentindbetalinger, bl. a. fra medlemmer, der ikke har mulighed 

for automatisk træk. Nicolas sender en venlig påmindelse og gør opmærksom på, at 

man også kan betale med mobile pay. 

   

Ad 3: Balance mellem indtægter og udgifter, herunder uforudsete udgifter. 

Klubben har for øjeblikket 239 medlemmer.  



Da vi gerne vil have flere medlemmer, kan det være en god idé at få vores medlem-

mer til at uddele flyers og belønne den, der kan skaffe flest. 

Vi følger løbende op på estimat og forbrug ift. træning. Nicolas leverer overslag lø-

bende. 

De fleste af de 30 t. kr., vi fik fra Dansk Idrætsforbund, er brugt på boldmaskiner og 

div. udstyr til træning. Der er ca. 600 kr. tilbage. 

 

Ad 4: Klargøring af baner 

Der er fortsat mangler på klargøring af banerne. Vandingsanlægget bør også have et 

eftersyn. Der følges op med TIC. 

 

Ad 5: Status på Klubhusudvalget 

 Klubhusudvalget vil fortsat gerne vedligeholde vores klubhus.  

Vi skal have udarbejdet en liste over opgaver. Desuden skal vi sikre os, at det er 

TIC, der har ansvaret for rensning af tagrender. Det skal afklares, hvem der har an-

svar for forsikring af klubhuset. 

 

Ad 6: Forslag til klubnavn på facaden af klubhuset, f.eks.  eller ”TIK Tennis & Padel” 

Vi vælger den foreslåede model, og målet skal formentlig være 50 x 50 cm. Erik går 

videre med bestilling hos TIC.  

   

Ad 7: Autorisation til bestilling af klubnøgler  

Vi skal sende en mail til Dk.låseservice med navn(e) på dem, som må bestille nøg-

ler, deres e-mail, samt et kodeord på 4 cifre (som vi selv laver), der skal benyttes. 

Peter H. og Peter S. har brug for ”TEN 7” nøgle (til teknik/depotrummet og bold-

hus). Erik sørger for bestilling af nøgler 

   

Ad 8: Baneudstyr  

Vi mangler koste, liniekoste, skrabere og kroge/ophæng. Nicolas og Peter S. vurde-

rer omfang og melder tilbage. Der følges op med TIC. 

Der er desuden brug for at købe en ny skokost og yderligere 7 plastikbænke. Peter S. 

sørger for indkøb. 

 

Ad 9: Padel 

 Peter H. sørger for link på vores hjemmeside til booking af padel baner.  

 

Ad 10: Evt. 

 Nicolas og Peter H. rydder op i teknik/depotrummet. 

 

Ad 11: Kommende møder 

 Tirsdag den 20. juni kl. 18.30 

 


